

Промышленность. Производство



ПИТАЕВ Константин Юрьевич

Генеральный директор ООО «КАРМЕЛЬСТИЛЬ» в ГК «LEGALTRADE».

Член Ассоциации юристов России. Лауреат конкурса Московский предприниматель» в группе номинаций. «Лидер промышленности – 2014».

Адрес: г. Москва, бульвар ген. Карбышева 5-3-55. Тел.: +7 926-146-77-97.

онстантин Юрьевич Питаев — человек активной жизненной позиции, с обострённым чувством справедливости. И нет ничего удивительного в том, что он решил связать свою жизнь с юриспруденцией.

В 2005 г. получил диплом по гражданско-правовой специальности на юридическом факультете в Московском Городском Педагогическом Университете под патронажем Правительства г. Москвы. Окончил аспирантуру юридического факультета им. М.М.Сперанского Академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ, с 2003 г. — член партии «Единая Россия». С 2006 г. К.Ю.Питаев — Генеральный директор в ООО «Юридическая компания «Центр капитализации бизнеса».

К.Ю. Питаев — юрист-универсал с большим практическим опытом в области юриспруденции. Обладает высокой квалификацией в области консалтинговых услуг. Специализируется на гражданском праве, в обла-

сти гражданско-правовых отношений и интеллектуальной собственности. В сферу его интересов входит не только работа с новыми проектами, но и с компаниями, находящимися «на волоске». Написал ряд научных статей посвящённых регистрации товарных знаков в Роспатенте, проблемам определения и использования фирменных наименований, защите правообладателей, опубликованных в научных журналах и сборниках.

Константин Юрьевич — разносторонний и предприимчивый человек. Важной вехой его жизненного пути стало открытие собственной производственной компании в 2007 г. Именно путь созидания — это путь к благополучному существованию не только отдельно взятой личности, а и развития страны в целом, считает он.

Его компания «КАРМЕЛЬСТИЛЬ» разрабатывает, производит и реализует верхнюю женскую одежду больших размеров собственной ТМ «КАЯМЕL STYLE» в Москве, регионах России и в ближнем зарубежье. Куртки, пальто, плащи, ветровки, жилеты и женская одежда спортивной направленности. Торговая марка «КАЯМЕL STYLE» пользуются большим спросом. Широкий ассортимент, качество продукции, слаженное взаимодействие с клиентами и партнёрами, демократичные цены и высокий профессионализм каждого сотрудника компании — вот залог успеха и репутации бренда «КАРМЕЛЬСТИЛЬ».

Для создания качественной и модной женской одежды важен не только профессионализм персонала компании, но и советы, и пожелания потребителей, ведь именно они — российские женщины — утверждаютте модели, которым будет дана «путёвка в жизнь». А специалисты компании искренне признательны своим клиентам и партнёрам за их советы и пожелания.

«Главное — создать и сплотить команду, ведь, как говорится, один в поле — не воин, — убеждён К.Ю. Питаев. — В нашем коллективе работают специалисты разных профессий, но все смотрят в одном направлении, каждый прикладывает максимум усилий для достижения положительного результата. Наши специалисты постоянно повышают уровень квалификации — так, сотрудники нашей компании проходят ежегодную стажировку за рубежом. Мы постоянно отслеживаем самые последние тенденции в мире моды, внедряем новейшие технологические решения, используя новейшие материалы текстильной промышленности. Налажено тесное сотрудничество с модельерами ряда стран Европы. Однако наибольшим профессионализмом в нашей компании обладают именно российские модельеры, конструкторы, технологи, швеи, благодаря которым в 2014 году нашей компанией была представлена новая коллекция женской одежды в сегменте «верхняя женская одежда».

ООО «КАРМЕЛЬСТИЛЬ» признана лауреатом конкурса «Московский предприниматель» в группе номинаций «Лидер промышленности г. Москвы — 2014».